

Rubrica: Iscrizione al registro di commercio

Sottorubrica: Cambiamenti

Data di pubblicazione: SHAB - 23.04.2020 **Numero di pubblicazione:** HR02-1004876137

Cantone: TI

Ente di pubblicazione:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Cambiamenti The Rocks Industries GmbH, Wollerau, nuovo ROCKS INDUSTRIES Sagl, Manno

ROCKS INDUSTRIES Sagl Tecnopolo Via Cantonale 18 6928 Manno

Prima

The Rocks Industries GmbH

(The Rocks Industries SARL) (The Rocks Industries SAGL) (The Rocks Industries Ltd Liab. Co.)

The Rocks Industries GmbH, finora in Wollerau, CHE-132.609.944, società a garanzia limitata (Nr. FUSC 221 del 14.11.2017, Pubbl. 3867067). Statuti modificati: 16.04.2020. Nuova ditta: ROCKS INDUSTRIES Sagl. Nuove traduzioni della ditta: [Le traduzioni saranno radiate dal Registro di commercio]. Nuova sede: Manno. Nuovo recapito: Via Cantonale 18, Tecnopolo, 6928 Manno. Nuovo scopo: La progettazione, sviluppo, produzione, commercializzazione di prodotti innovativi di design tecnico e industriale, nonché al marchio e alla protezione intellettuale di vari prodotti e servizi. La società può costituire filiali in Svizzera e all'estero, avviare attività connesse, prendere parte ad altre società in Svizzera e all'estero, assumere rappresentanze, entrare in affari e concludere contratti che potrebbero essere idonei a promuovere lo scopo della società, o che sono direttamente o indirettamente correlati ad esso. Può acquistare, gestire e vendere terreni. Nuove comunicazioni: Le comunicazioni della società ai soci si effettuano per iscritto o per email. [radiati: Gemäss Erklärung vom 26.10.2017 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision.]. Secondo dichiarazione del 26.10.2017 la società non è soggetta alla revisione ordinaria e rinuncia a una revisione limitata.

Registro giornaliero no 5088 del 20.04.2020 Precedente pubblicazione sul FUSC: no 221, Data: 14.11.2017 Punto di contatto: Registro di commercio del Cantone Ticino